
８月の神目小学校

８月１７日（火）今日も雨

〇７月末から８月上旬にかけての東京オリンピッ

クの期間は晴天に恵まれ、とても暑い日が続き

ました。

〇あまりの豪雨のため、全国各地で被害が出てお

り、言葉を失ってしまいます。一日も早く、元

のくらしに戻れますようにと願うばかりです。

〇ペチュニア マリーゴールドなど、学校にある

花が元気な姿を見せてくれています。

８月１７日（火）香りの配慮について

〇文部科学省から啓発資料が届きましたので、ご紹介いたします。

〇近年、柔軟剤などの香りにより体調不良を訴えるといった相談が増加

していることをふまえ、消費者庁・文部科学省・厚生労働省・経済産業

省・環境省が連携し、作成したポスターです。

〇周りの人にも 少し配慮をして、お互いに 快適に 過ごせるようにし

ましょう。

８月２３日（月）久しぶりのくもり 運動会準備

〇２２日（日）のＰＴＡ奉仕作業は、コロナ感

染拡大の状況を考慮し、１９日（木）に中止

を決定し、保護者の皆様には一斉メールでお

知らせしました。

〇今日は体育担当の先生を中心に、雨が上がっ



ている間に運動会の準備をしました。

〇今までのトラックやラインなどの基になるポイントを探し、打ち直しをしました。

〇運動会は９月２５日（土）の予定です。

８月２５日（水）グランド整備

〇２７日（金）から２学期が始まります。今日

はグランドレーキを使って、トラック周辺の

整備をしました。今年度は、７月にもこの作

業をしました。雨が続いていて、なかなかで

きなかった整備ができました。

〇エンゼルサマースクールに来ていた子ども達

が作業の様子を見ていました。

〇遊具の周辺ギリギリを通って草を削りました。

グランドレーキ以外でも手作業で整備をしま

した。



８月２５日（水） ドアノブなどのコーティング

〇新型コロナウィルス感染症を防ぐために、学

校では、毎日手指のアルコール消毒や手洗い

をしています。トイレや教室などのドアの金

具や水道の蛇口なども、毎日、釣田先生や桂

先生をはじめ、先生方が消毒していました。

〇今夏、町教委を通じて、コーティング剤をい

ただき、いろいろな箇所の消毒作業が少なく

なりました。

〇養護教諭の桂先生がコーティングしてくださ

って、安心。もうすぐ２学期が始まります。

８月２６日（木） グランド整備

〇今日は職員作業で、草を削りました。夏休み

の研修と職員作業は何日もありましたが、も

う今日で終わりです。

〇運動会が無事にできますように。

〇午後からは、新学期の最終準備です。



８月２７日（金）朝の見守り活動

〇２学期が始まりました。今朝は美咲警察署か

ら、児童の安全のための巡視が行われました。

また、防犯パトロールの皆さんや見守り隊の

方も登校を見てくださいました。

〇今日から緊急事態宣言が出ているので、警察

署の方が「２ｍ以上 離れて立ってください。」

と交通整理？をしてくださいました。

〇たくさんの荷物を持って、久しぶりの児童を

迎え、児童教職員ともに元気に、新学期を始

められることをありがたく思いました。

８月２７日（金）２学期 始業式

〇学校に明るい声が戻ってきました。２学期の

始まりです。

〇始業式は、放送で行いました。各教室で「校

長先生のお話」の後、生徒指導の清友先生の

「２学期のくらし」についてお話を聴きまし

た。どの教室でも、真剣に静かにお話を聴い

ていて、新学期に向かう引き締まった心が伝

わってきました。

〇今日は３時間で下校でした。学級活動や通学

班会などをして、通学班の担当の先生と下校

をしました。

２年生 始業式の様子



竜山地区 通学班会 ６年生

５年生 ４年生

３年生 １年生（去年の運動会の様子を見ていました）


